
MADRID
Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je 
kralj Felipe II  Madrid proglasio prestonicom onog što će ubrzo zatim postati najveća svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče 
muzeji, velelepne građevine,crkve,palate i parkovi. Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom. Nezaobilazne 
znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor - centralni trg iz vremena Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika 
i posetilaca grada, sa brojnim kafeima, restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej Prado koji sadrži jednu od najelitinijih 
postavki umetničkih dela na svetu čiji su autori Goja, Velaskez, El Greko... Madrid je takodje poznat po svojoj modernoj arhitekturi, 
neboderima, noćnom zivotu...Zato se kaže da nigde drugde u svetu prošlost nije tako blizu sadašnjosti.

PROGRAM PUTOVANJA

POLAZAK: 08. nOvembAr 2019
5 dana avionom
AerODrOmSKe TAKSe SU UKLJUČene U CenU!

1. dan  (08.novembar 2019.) Beograd - Frankfurt - Madrid
Sastanak grupe na aerodromu „Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Let za Frankfurt u 06:50h, kompanijom Lufthansa na liniji 
LH1411, dolazak u Frankfurt u 09:00h. Nastavak putovanja za Madrid na liniji LH1114 u 12:50h, dolazak u Madrid u 15:20h. Odlazak na 
panoramsko razgledanje grada: Španski trg, Gran Via, Puerta del Sol (Sunčana kapija), Plaza Mayor (Glavni trg), Puerta de Toledo (slavoluk), 
park Retiro, Trg Sibeles, Salamanka, stadion Santiago Bernabe... Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.
2. dan (09.novembar 2019.) Madrid - San Lorenco de El Escorial - Madrid
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet do gradića San Lorenco de El Escorial, udaljenom od Madrida oko 45 
km. Ovaj impozantni kompleks predstavlja istorijsku rezidenciju španskih kraljeva i simbol je španske moći u XVI veku, ali je svojevremeno 
služio i kao manastir, muzej i škola. Sagradio ga je Filip II tokom svoje vladavine, sredinom XVI veka, zahvaljujući ogromnim zalihama zlata iz 
tek osvojenih teritorija Novog sveta, tj. Amerike. UNESCO ga je uvrstio na listu Svetske kulturne baštine 1984. Godine. U podnožju krsta je 
Frankov grob. Povratak u Madrid. Noćenje.
3. dan (10.novembar 2019.) Madrid 
Doručak. Slobodan dan za odmor i individualne aktivnosti. Preporučujemo odlazak u kupovinu ili posetu nekom od muzeja (Museo del Prado, 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, Museo Thyssen-Bornemisza…). Noćenje.
4. dan (11.novembar 2019.)  Madrid - Toledo - Madrid
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u Toledo, srednjovekovnu prestonicu Španije, udaljenu 70km 
od Madrida. Prema legendi, osnovali su ga jevrejski kolonisti 540 god. p.n.e., koji su mu i ime dali. Burna i zanimljiva istorija, narodi koji 
su ga osvajali (Rimljani, Vizigoti, Mavari...) ostavili su trag u sveukupnom razvoju grada. Neke od značajnijih crkava, sinagoga i džamija, 
sagrađene su upravo ovde. Španska prestonica je ostao sve do 1561. godine, kada je slavu i značaj preuzeo Madrid. Toledo je poznat i 
kao grad u kom je živeo i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa Krita), krajem XVI i početkom XVII 
veka...Povratak u Madrid. Noćenje.



5.dan (12.novembar 2019.) Madrid - Frankfurt - Beograd 
Odjavljivanje iz hotela. Transfer do aerodroma. Let za Frankfurt na liniji LH1121 u 06:15h, dolazak u Frankfurt u 08:55h. Nastavak putovanja 
za Beograd na liniji LH1406 u 11:05h, dolazak u Beograd u 12:50h. Kraj programa.

CENA PO OSOBI ZA NAVEDENI PERIOD U €

Hotel/kategorija tip sobe usluga 08.11. – 12.11.2019.
5 dana / 4 noćenja

rAFAeL venTAS 4*

1/2

bb

489

treća osoba 469

dete 2-12 god. 469

jednokrevetna soba 669

Legenda: 1/2 - dvokrevetna soba, 1/1 - jednokrevetna soba, bb - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

OPIS HOTELA:
raFael VeNtas 4*
www.hotelsterlingmadrid.com
Lokacija: Hotel se nalazi u jednoj od najpoznatijih avenija Madrida, calle Alcala, poznatoj i po mnogobrojnim prodavnicama i restoranima. U 
neposrednoj blizini je i čuvena zgrada Las Ventas, arena u kojoj se održavaju koride. Od glavnog gradskog trga Sol, hotel je udaljen nekoliko 
stanica vožnje metroom, direktnom linijom. Metro stanica El Carmen je udaljena svega 100 m od hotela.
Sobe: Hotel raspolaže sa 111 soba, svaka ima kupatilo, klima uređaj, SAT TV, mini bar, internet konekciju (uz doplatu), sef i fen.
Hotelski sadržaj: U sastavu hotela je El Capote restoran u kome se poslužuju tradicionalna španska i internacionalna jela i bar. Na raspolaganju 
su i parking i WI FI internet uz doplatu.
Organizator zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelima iste kategorije.

FAKULTATIVNI IZLETI:
toledo - Jednočasovna vožnja do nekadašnje prestonice Španije, koju i danas mnogi španci zovu “Carski grad”. Sagrađen na uzvišenju iznad 
reke Taho, Toledo je proglašen Svetskom baštinom od strane UNESCO. Gradom dominira carski dvorac (Alcazar) podignut po naredbi Karlosa 
Petog, u kome je danas smešten vojni muzej. Obilazak veličanstvene gotske katedrale sa predivnim vitražima iz XV i XVI veka i delima Goje 
i El Greka, crkve Svetog Tome sa El Grekovim remek-delom “Sahrana grofa od Orgaze” i sinagoge Svete Marije Blanke. Slobodno vreme za 
individualnu šetnju uskim ulicama prepunim raznovrsnih radnjica, uz obaveznu posetu nekoj od mnogobrojnih lokalnih prodavnica marcipana. 
Povratak u Madrid. (Cena izleta: 69 €*)
el escorial - Jednočasovna vožnja do monumentalne kraljevske palate iz XVI veka sagrađene po nalogu Felipea II. Manastir, crkva i palata se 
smenjuju sa nizom dvorišta, hodnika i prostorija uklopljenih u veliki četvrtasti blok na čijim ćoškovima se uzdižu četiri kule. (Cena izleta: 65 €*)
Lokalna turistička agencija (organizator fakultativnih izleta) zadržava pravo promene cene, dana realizacije i minimalnog broja putnika za 
realizaciju izleta.
*Sve cene su informativnog karaktera, za minimum 15 prijavljenih putnika.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:
•	 Avio prevoz na relaciji Beograd-Frankfurt-Madrid-Frankfurt-Beograd kompanijom Lufthansa
•	 Aerodromske takse (154 eur, čiji je iznos podložan promeni)
•	 Transfer aerodrom-hotel-aerodrom
•	 4 noćenja sa doručkom u navedenom hotelu kategorije 4*
•	 Panoramsko razgledanje grada
•	 Usluge vodiča na srpskom jeziku
•	 Troškovi organizacije putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:
•	 Fakultativni izleti
•	 Putno zdravstveno osiguranje

OPŠTE INFORMACIJE:
Napomena: Cene su izražene u Eur-ima ili Din-arima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko 
aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u Eur-ima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i 
usluga organizator zadržava pravo korigovanja cena na neplaćeni deo aranžmana.



www.ponte.rs

Resavska 49
11000 Beograd
tel: +381 11/785 85 85
fax: +381 11/785 85 95
aranzmani@ponte.rs

/pontetravel

USLoVI PLaćanja:
1. uplata do polaska - Prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije (rani booking 50%) od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 
dana pre polaska. Uplate aranžmana po cenama ranog bukinga: podležu posebnom načinu plaćanja koji je određen za svaki hotel posebno. 
Ne pridržavanje uslova plaćanja ili kašnjenje prilikom uplate podrazumeva gubljenje prava na korišćenje popusta za rani buking. Uplate za 
aranžmane po cenama ranog bukinga ne mogu biti sa odloženim plaćanjem. Uplata akontacije 50% je bespovratna u slučaju otkaza aranžmana. 
2. TURISTIČKIM KRedIToM
3. UPLaTa ČeKoVIMa GRaĐana U VIŠe RaTa - Uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana na više 
mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 10, 20 i 30-og u mesecu. Poslednji 
datum dospeća čekova je 30.10.2019.
4. platNiM karticaMa - Sa kojima Ponte travel ima skopljen Ugovor (Visa, Visa Electron, Maestro, Master, Dina i American Express).
5. PLaćanje na RaTe - Bez kamate, kreditnim karticama Intesa banke i Komercijalne banke (Visa,Visa Electron, Maestro, Master, Dina) do 6 
rata. Ponte Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude.
6. adMiNistratiVNiM ZabraNaMa - na više mesečnih rata zaključno sa 30.11.2019.godine.
osiguraNje: Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdavstveno osiguranje i informiše ga o postojanju 
osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama WIENER STADTISCHE osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik 
je pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka 
osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenom uslovima 
zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te 
osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. U 
slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na refundaciju celokupnog iznosa uplaćenog avansa.
ViZe: Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju, kao zemalja kroz koje prolaze.
prtljag: Kod putovanja avionom, putnik može da ponese maksimim 20 kg prtljaga. U slučaju veće količine prtljaga, organizator putovanja ne 
snosi rizik da avio kompanija naplati dodatni višak prtljaga. U ručnom prtljagu nije dozvoljeno da se nose makazice, manikir setovi i drugi oštri 
predmeti, bilo kakve tečnosti, gelovi, sprejevi i pene.
ceNe Za decu: Važe samo uz dve punoplatežne osobe 

•	 dete do 2 god. Besplatno. Dete ove starosti nema sedište u avionu, ishranu, a ni krevet u hotelu. 
•	 dete koje ima besplatan smeštaj plaća samo iznos karte i ima sedište u avionu, obroke i ostale usluge osim sopstvenog kreveta. Dete 

koje ostvaruje određeni popust ima sve usluge iz programa, osim što umesto standardnog kreveta ima pomoćni ležaj.
NapoMeNa: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman, obavezno je navesti datum rođenja deteta koje se najavljuje hotelu. Hotel 
zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. Svim putnicima koji ne žele dodatnu 
uslugu obezbeđena je posebna prostorija u kojoj se može odložiti prtljag do polaska. Putnici ne mogu da traže umanjenje cene za eventualni 
obrok koji ne mogu da iskoriste u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, kao i izostanak obroka zbog izleta, ali se isti može zameniti 
lanč paketom. Raspodelu soba vrši isključivo recepcija hotela. Svi vaši dodatni zahtevi i želje biće prosleđeni hotelu, ali agencija ne može da 
garantuje i realizaciju istih. Garantuje se samo usluga koja je naplaćena.
HoTeLSKI SMeŠTaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 12:00h. Ukoliko gost želi da zadrži 
duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.
NapoMeNa: Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, zašta organizator ne snosi odgovornost. 
U hotelima koji uslugu ishrane služe po principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju, 
posluživanje izvrši na osnovu meni-a, sto se ne smatra promenom aranžmana. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat.
ViZa i putNa dokuMeNta: Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja 
kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez 
pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena 
u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, 
potvrde o smeštaju ..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u 
slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
potVrda reZerVacije Hotela se dobija 48 sati po uplati akoNtacije.
U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaće¬nog avansa.
NapoMeNa: U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA 
prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim 
organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i 
obavezujuće su za obe ugovorne strane

MInIMaLan BRoj PUTnIKa Za ReaLIZaCIjU PRoGRaMa je 20
KRajnjI RoK Za oBaVeŠTaVanje PUTnIKa Za SLUČaj oTKaZIVanja ILI PRoMene PRoGRaMa PUToVanja

od STRane aGenCIje je 5 dana PRe PoČeTKa PUToVanja
Cenovnik broj 1. od 19.07.2019.

Licenca OTP 8/2019 od 22.02.2019. Garancija putovanja br. 0002/2019 od 25.01.2019. godine


